



# 江西发放千万元旅游消费券获热捧 景区周五下午门票半价让利



由江西省官方发放的总额千万元旅游电子消费券1日启动投放,当日5000张消费券额度被热情的市民一抢而空。

旅游资源大省江西此次发放20万张面值50元的旅游电子消费券,每日10时免费投放5000张,使用期限是2020年二季度。申领对象为江西省居民,电子消费券可抵扣全省A级以上景区乡村旅游点以及温泉

度假村大门票,以及部分景区索道票、游船票、演艺票等二次消费。

除发放消费券外,江西从本月起正式试行为期一个季度的周末2.5天弹性作息,积极引导干部职工周末外出休闲度假。与之配套的是,全省5A级、4A级旅游景区和5A级乡村旅游点在星期五下午门票半价。

“我们测算这三个月各景区景点让利门票要两

个多亿。”江西省文化和旅游厅副厅长陈晓平此前接受记者采访时认为,“我们不能只算小账,旅游是一个综合性产业,是一个拉动经济发展的龙头型产业。”

“消费券是促进消费、提振旅游市场的有力举措,为旅游行业注入了鲜活力量,作为旅游从业者由衷为这项政策点赞!”婺源篁岭景区董事长吴向阳1日对记者表示,“消费券的投放

势必会刺激居民出游兴趣,对景区门票、二次消费都会有拉动作用,特色民宿和绿色餐饮将会成为新的旅游增长点。”

据中国各地官方发布的公开消息,截至目前,今年已有数十个省市发布了消费券政策,其中南京、杭州等多个东部城市发放金额达到上亿元,发放力度最大的行业就是文旅及餐饮产业。

## 西藏推出税收便民优惠政策为企业“输血”“供氧”

“今年疫情期间,我们公司新采购了一批机器设备,根据税收优惠政策,我们在申报企业所得税时,可以获得很大程度上的减免。”西藏甘露藏药股份有限公司财务部门经理旺钦4月1日说。

当日,记者在西藏自治区政府新闻办公室召开的自治区第29个“全国税收宣传月活动”新闻发布会上获悉,全区税务部门将围绕减税降费、助力复工复产等重点工作,开展“走访代表委员 助力复工复产”“落实税费政策 促进经济发展”、开展个人所得税汇算宣传等系列主题活动。

据国家税务总局西藏自治区税务局(简称“西藏税务局”)党委委员、副局长曹杰锋介绍,为助力企业复工复产,西藏税务局从办税渠道更多元畅通、纳税服务举措更优质便捷、助力企业复工复产更精准高效等方面,推出“助力复工复产办税服务十条措施”,进一步解决纳税人办税堵点、难点、痛点。

## 广州14名疑犯涉额温枪诈骗被抓 涉案金额达612万元

广州警方2日通报称,该市警方侦破一起特大涉疫情物资诈骗案,抓获犯罪嫌疑人14人,涉案金额612万元人民币,这是目前广州涉额温枪诈骗金额最高的案件。

广州越秀区警方3月11日接到事主葛某报警,次日凌晨,警方在广州将嫌疑人吴某(男,38岁,广东汕头人)抓获。

嫌疑人吴某称,今年2月初,他在生意场结识男子黄某和“康总”,便想通过他们买卖额温枪赚取差价。在陆续收到事主葛某的612万元定金后,吴某分批转给“康总”提供的银行账号里,但对方没有发货。

广州警方深挖扩线,一个由黄某和“康总”等人为首的诈骗犯罪团伙浮出水面。3月15日至25日,警方辗转四川成都、湖南益阳和广东惠州、韶关等地,先后抓获罗某(男,22岁,广东韶关人)等13名嫌疑人。

据警方介绍,经查,该团伙以批发销售额温枪为名实施诈骗,他们没有任何产品,罗某就是所谓的“康总”。吴某转发给事主葛某的额温枪相关视频,则由罗某从其他地方找来。诈骗得手后,团伙成员逃往成都,并将所得赃款部分用于开公司和高档消费。

警方在成都抓捕罗某等人时,在其租住的别墅内查获现金86万元,高级香烟24条,茅台等高档白酒8瓶,笔记本电脑和手机30多台(部),另外还查获2辆高级跑车。据罗某供述,2辆跑车是其利用赃款从一家二手汽车店花费120万元所购买。

目前,涉案的14名嫌疑人已被刑事拘留,团伙成员黄某等2人被警方进行网上追逃,案件正在进一步侦办中。

# 中国疾控中心专家:无症状感染者造成流行的可能性很小

无症状感染者是否会造成本轮新冠肺炎疫情新一轮暴发?中国疾病预防控制中心流行病学首席专家吴尊友2日在国务院联防联控机制新闻发布会上表示,由无症状感染者造成流行的可能性很小。

吴尊友说,对于无症状感染者的传染期、传播能力等,现在掌握的数据还非常有限,需要做更多的研究和观察。但他同时表示,已经

发生过流行但确诊病例已清零两周以上的地区,不会无缘无故突然出现无症状感染者。“我们现在的措施,应该说能够及时发现、及时控制无症状感染者。”

对于无症状感染者,我国采取了哪些管理措施?国家卫生健康委员会疾病预防控制局监察专员王斌说,目前,无症状感染者的报告、流行病学调查和密切接触者管理的要求和确诊

病例是基本一致的。

“各级各类医疗卫生机构一旦发现无症状感染者,要求在两个小时之内进行网络直报,同时在24小时之内完成流行病学调查。”王斌介绍,对发现的无症状感染者,采取14天的集中医学观察,原则上连续两次标本核酸检测阴性才可以解除隔离。

王斌表示,为了进一步加强

对无症状感染者的监测,还要进一步加大针对性筛查力度,同时还将发挥社区、发热门诊的监测作用,根据病例线索,做好传染源追踪管理,通过提高监测的敏感性,及时发现无症状感染者,并及时采取集中隔离措施。对发现的无症状感染者要及时开展流行病学调查,查清他们的来源,并公开透明地发布相关信息。

## 中越边境文山州:2万余人因旱出现饮水困难

记者1日从云南省文山州应急管理局获悉,截至目前,全州农作物受旱面积2.9734万亩,共有2.46万人、0.87万头大牲畜出现饮水困难。

今年以来,文山州平

均气温为14.4℃,比去年的12.5℃偏高。累计平均雨量26.6毫米,比历年同期平均值偏少3.2毫米,偏少13.9%,属于特少。由于前期降水总体偏少,且无法形成有效径流,导致库塘蓄

水偏少,全州范围内已出现气象干旱。据文山州气象部门预测分析,2020年春季和初夏干旱将较常年偏重,易造成供水形势严峻等不利影响。

据文山州防汛抗旱指

挥部统计,截至3月29日,全州库塘蓄水31984.36万立方米,较去年同期减少21.1%,较历年同期减少13.14%。